
Arbeitsblatt 
 
Stelle die Textaufgaben rechnerisch dar. 
 
Eine Gruppe von 47 Kindern besucht ein Theaterstück. Der Eintritt kostet 
3,78€ pro Kind. Wie viel kostet der Eintritt für die gesamte Gruppe? 
 
 
 
 
 
 
 
Frau Huber hat vorgestern 9 Stunden als Kellnerin gearbeitet. Pro Stunde 
verdient sie 12,80 €. Wie viel verdiente sie an diesem Tag? 
 
 
 
 
 
 
 
Eine Kindergruppe von 35 Kindern besuchte die NÖ‐Landesausstellung. Der 
Eintritt für alle zusammen kostete 134,75 €. Wie viel musste ein Kind 
bezahlen? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Melanies Mutter kauft 12 Blumentöpfe zu je 4,97€ . Wie viel muss sie an der 
Kassa bezahlen? 
 
 
 
 


